

中牟天然气涨价

居民生活用气每立方米上涨0.1元 工业、商业用气每立方米分别涨0.2元、0.8元

□晚报记者 王军方

本报讯 由于中原油田天然气产量下降,原计划内供应天然气量取消,企业管道燃气购进成本显著上升,中牟县对居民生活用气和工业、商业用气销售价格进行了调整。

据了解,近日,中牟县根据《河南省发展和改革委员会关于调整中牟县管道天然气销售价格的批复》,经论证调整了中牟县管道天然气销售价格。根据上级有关文件,中牟县居民

生活用气价格可由每立方米1.60元调至每立方米1.80元,但考虑到居民承受能力,此次居民生活用气价格暂由每立方米1.60元调至每立方米1.70元。工业用气价格由每立方米2.30元调至每立方米2.50元,列入国家鼓励类的服务业(《产业结构调整指导目录》2005年版)与工业同价。商业用气价格由现行的每立方米2.00元调至每立方米2.80元。

新的价格自11月8日起执行。此价格执行过程中如遇国家政策变动,将另行调整。

河南省登封市建都特种水泥厂系列报道之三



质检员在检测产品质量。

近日,突降的大雪打乱了人们正常的生活,郑州市某单位的几个工人一大早就开始忙着整修锅炉,他们说,老天爷真会开玩笑,一下子冷到了0℃以下,他们赶紧从河南省登封市建都特种水泥厂拉来了耐高温、耐腐蚀的特种水泥,“修好锅炉,这个冬天将不再畏惧严寒了”。建都水泥有啥特点?为啥他们要大老远地从登封拉水泥?带着疑问,记者走进建都特种水泥厂。 晚报记者 袁建龙 文/图

特种水泥就特殊在技术和工艺上

先进的设备和工艺是生产的基础

在河南省登封市建都特种水泥厂总经理李俊桥的办公室里,李俊桥向记者介绍了建都特种水泥的生产过程和特点。

建都特种水泥采用节能环保先进的设备和工艺。生产一般分为生料制备、熟料煅烧和水泥制成3个工序。在生料制备中,采用的是闭路操作系统,即原料经磨机磨细后,进入选粉机分选,粗粉回流入磨再行粉磨,物料可

在磨机内同时烘干并粉磨。进入煅烧阶段,建都特种水泥厂采用的是回转窑,它的产量、质量及劳动生产率都比普通的高。

近年来,建都特种水泥厂在原料预均化、生料粉的均化输送和收尘等方面采用了新技术和新设备,尤其是采用了圈流粉磨工艺(即闭路操作系统)。为了防止生产中的粉尘飞扬,厂里还专门装有收尘设备。

质量检测体系是产品质量的保证

登封市建都特种水泥厂工艺装备先进,质保体系严格,技术力量雄厚,检测手段齐全,质量稳定可靠,该厂先后被评为“郑州市百强工业企业”、“重合同守信用先进企业”、“质量信得过先进单位”,产品远销全国各地及美国、日本、加拿大等国家与地区。

为了保证建都水泥的高质量,该厂在生产过程中,原料和燃料进厂后,就开始由化验室采样分析检验,同时按质量进行搭配均化。在对原料进行两级破碎后,化验室会根据原料质量情况,计算工艺配方,通过生料微

机配料系统进行配料,由生料磨机进行粉磨,每小时采样化验一次生料的氧化钙、三氧化二铁和细度的百分含量,及时进行调整,使各项数据符合工艺配方要求。

磨出生料后,化验室依据出磨生料质量情况,进行生料搭配,将生料布于窑内进行煅烧,烧出的熟料经熟料破碎机进行破碎,由化验室每小时采样一次进行熟料的化学、物理分析。根据生产经营要求及建材市场情况,化验室通过熟料微机配料系统进行特种水泥配比,并每小时采样一次进行分析检验。

抗冻防水耐腐蚀是建都水泥的特点

特种水泥技术一直是登封市建都特种水泥厂拥有的优势技术,主要生产经营铝酸钙粉、铝酸盐水泥系列产品、高铝骨料、耐火浇注料等特种水泥。其中,铝酸盐水泥系列产品含有快硬、早强、耐腐蚀、耐高温的水硬性胶凝材料,它既是一种优质的建筑材料,也是一种胶凝性散状耐火材料,在冶金、建材、石油化工、电力、

食品等行业有着广泛的应用。这种特种水泥具有1天可达到标号强度的80%以上,3天可达到标号强度100%的快硬早强的特性,也由于这种水泥水化热集中释放,它在抗冻、耐腐蚀性能上比普通水泥要强得多。因为铝酸盐水泥混凝土密实,故不透水,因而防水性能突出,而且这种水泥耐火度可达1300℃~1400℃。

特种水泥应用生活中随处可见

河南省登封市建都特种水泥厂的特种水泥都用在了哪里呢,它和咱们老百姓的生活有什么联系?李俊桥介绍说,特种水泥特别适用于配制耐火浇注料,也就是做各种窑炉的内衬,在需要抗硫酸盐侵蚀的工程中,要求快硬的混凝土工程中,特别是紧急抢修的工程中,冬季寒冷及恶劣天气施工及要求早强

的特殊工程中,都充分发挥出特种水泥的特性来,一般普通水泥是不行的。除了这些,在人们的日常生活中,特种水泥还可以做净水剂的原料,做装饰材料的原料,如人造大理石、彩色马路砖、彩色波纹瓦等,还是配制膨胀水泥、自应力水泥及其他特种水泥的重要原料组成。

河南省登封市建都特种水泥厂是一家从事建筑、建材生产的企业,位于河南省登封市宣化镇。主要生产经营铝酸钙粉、铝酸盐水泥系列产品、高铝骨料、耐火浇注料等特种水泥。凭着“客户第一,诚信至上”的原则,公司与多家企业建立了长期的合作关系。总经理李俊桥热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务,电话0371-62976333,15838189111。



民警在窑洞里找到了毛毛。

妈妈没买铅笔,九龄童窑洞“躲猫猫”

风雪夜,民警兵分两路,足足寻找了8个小时

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊峰 文/图

本报讯 因为妈妈没有马上给自己买铅笔,九龄童气离家出走,结果被风雪堵在一个废弃的窑洞里。11月16日早上5时许,民警奔波一夜,终于找到孩子。

11月15日21时许,这是一个风雪交加的夜晚,登封市公安局君召派出所接到辖区村民孙某报警:其年仅9岁的独生子毛毛(化名)不见了。

据毛毛的爸爸说,11月15日是星期天,上午,毛毛向妈妈要钱买一支铅笔,他的铅笔用完了,不想耽误第二天上学用。妈妈当时正忙着挑拣烟叶,就随口说了一句:“晚上再给你买。”毛毛赌气说了一句:“不买拉倒。”转身就出了家门。

家人很宠毛毛,他养成了说一不二的习惯,因此毛毛的妈妈起初并不在意毛毛赌气离家,等到夜里9点多还没有回家,毛毛的爸爸妈妈坐

不住了,找遍了村子也没见到毛毛的影子。

君召派出所所长袁松伟当即安排民警分成两组,一组人在君召乡君召街街面上的门市寻找,另一组人到毛毛家附近寻找。

16日凌晨5时许,疲惫不堪的郭宏克等人经过君召乡陈交村与范堂村之间的一条沟壑里,突然听见一处窑洞里传出孩子的哭声:“爸爸,妈妈,快来救我呀!”

原来,因为妈妈没有立即去买铅笔,毛毛很生气,独自一个人跑到外面到处转悠,不知不觉就走到了离家5里的地方,这时天突然下起了雨夹雪,毛毛看见山沟里有一所窑洞,就跑进去躲避,不料雪越下越大,天很快又黑了,毛毛害怕极了又不敢出去,就哭了起来。

郭宏克说,这个窑洞以前是喂牲口的,里面有很多麦秸和玉米秆。“多亏了这些麦秸和玉米秆,不然孩子要冻坏了。”

新郑结婚领“红本本”,政府埋单

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 “不交工本费,办结婚证省钱还省了排队交钱的时间。”昨日,在新郑市民政局办理婚姻登记的刘先生说。

据了解,从即日起,新郑市民办理结婚登

记,领取“红本本”将不用掏9元钱的工本费了,这笔钱将由新郑市财政全额拨付。新郑这一举措,为市民省钱,也省去了排队交钱的麻烦,而且简化了市民婚姻登记办理手续的程序,办手续比原先节省一半时间。据了解,这一举措在郑州各县市区首开先河。

苏宁五千万投入 月底打造非常购物季

继巴黎、纽约、伦敦、香港、北京等一些列国际性大都市尝试并成功推广“购物季”概念促进旅游及商业繁荣之后,“购物季”已经以其活动周期长,覆盖范围广泛,让利幅度大而被社会各界及消费者所接受,“购物季”概念在全国重点商业企业的运用也不乏尝试。

据悉,从本周起全国电连锁领袖企业苏宁电器将在中原核心城市郑州推行旗舰店的2009非常“购物季”,该活动将持续11月下旬两周,这一举措对于全面回暖的家电市场无疑又是一剂“强心针”,大批家装、婚庆,季节电器需求市民也将因此获益。

河南苏宁电器总经理王军表示,从月初河南苏宁电器已经全面着手“2009购物季”的筹备工作,包括大批货源的储备,让利资源的谈判,服务人员培训等等一些列工作,多数工作截至目前已经基本到位,可以说“万事俱备只欠东风”;在本届“购物季”期间河南苏宁电器将预计投入5000万有效资源,多活动进行全力打造,而这批资源的90%将用于让利于消费者;高投入、大力度、全员筹备苏宁电器意在将活动打造成河南苏宁电器的品牌活动。目前,包括西门子、LG、海尔、三星、诺基亚、海信、惠而浦、创维等上百个厂家品牌表将全力配合苏宁,并愿意资源最大化让利消费者。

王军透露,本届“购物季”将于11月20日全面启动,时间将持续到11月30日,为期11天,跨两个周末。他还介绍,在为期两周的时间内,“购物季”将在苏宁电器二七广场3C+旗舰店、棉纺路旗舰店、南阳路店、大学

路店等多家重点门店同期举行,届时,在让利机型方面,将会推出大量特惠机、折扣机和样机大幅折扣;在赠礼方面,将推出42英寸平板电视、32英寸液晶电视、滚筒洗衣机、19英寸液晶电视等超级大礼;在服务方面,将全面推行套餐全程服务。

王军强调,时值冬季,临近岁末,例如彩电、洗衣机、空调、取暖类电器等一些季节性应急电器将是本届“购物季”的主打商品,而手机、数码、电脑3C类时尚产品也会适当进行资源倾斜,因为学生等年轻消费群体一般会选择节前购物。购物季期间,苏宁电器还将启动多个品类,多个门店的重点促销活动,11月20日将以郑州所有门店为会场举行万人团购专场,26日感恩节会员感恩团购专场将在二七广场店、棉纺路店等重点门店举行;于此同时,本周苏宁电器还将全面启动岁末彩电、通讯节,而苏宁电器已于前期启动洗衣机节,空调等精品电器推广周对于购物季的举行无疑会起到推波助澜的作用。

冯刘克

